



## **Жителю города Красноуфимска грозит лишение свободы за преступление в отношении полицейского**



Следственным отделом по городу Красноуфимск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По данным следствия, вечером 13 октября 2023 года обвиняемый находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. В связи с совершением данного административного правонарушения к мужчине подошли находившиеся при исполнении служебных обязанностей сотрудники патрульно-постовой службы полиции. Они потребовали от гражданина предъявить документы и проехать для проведения освидетельствования на состояние опьянения. В ответ мужчина стал проявлять по отношению к полицейским агрессию, высказался в отношении одного из них оскорбительной бранью и применил к стражу порядка физическое насилие. Дальнейшие противоправные действия дебошира стражами порядка были прекращены.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Необходимо отметить, что за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 318 УК РФ, обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

10 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1867414>